

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Br. 00-72/17-45/2
EPA 269 XXVI
Podgorica, 7. decembar 2017. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 30. sjednice održane 28. novembra 2017. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

o razmatranju PREDLOGA FINANSIJSKOG PLANA sa PLANOM RADA AGENCIJE ZA LJEKOVE I MEDICINSKA SREDSTVA ZA 2018. GODINU

Odbor je, imajući u vidu uvodno obrazloženje direktora Agencije za lijekove i medicinska sredstva, konstatovao da su planom Agencije za 2018. godinu, između ostalog, predviđene aktivnosti koje se odnose na: normativno-regulatornu ulogu u oblasti lijekova i medicinskih sredstava, kontrolu kvaliteta lijekova, razvoj analitičkih tehnika u borbi protiv falsifikovanih lijekova, izdavanje dozvola za stavljanje lijeka u promet i unapređenje sistema farmakovigilance.

Na Odboru je, u odnosu na Predlog plana rada Agencije za 2018. godinu, konstatovano da je ključni prioritet Agencije u narednoj godini izrada podzakonskih akata radi usaglašavanja sa odredbama novog Zakona o lijekovima i novog Zakona o medicinskim sredstvima koji su trenutno u formi nacрта zakona, a čija se usvajanja očekuju tokom 2018. godine. Ukayano je i da Agencija planira novo izdanje knjige Registar lijekova sa ažuriranim podacima o novim lijekovima koji su dobili dozvolu za stavljanje u promet u Crnoj Gori.

U odnosu na Predlog finansijskog plana Agencije za 2018. godinu, na Odboru je ustanovljeno da su prihodi planirani u istom iznosu kao i rashodi, te da iznose 1.352.000,00€. Kada su u pitanju planirane investicije ukazano je da se u toku 2018. godine planira realizacija investicionih aktivnosti koje se odnose na opremanje laboratorije za kontrolu lijekova.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji sljedeću

ODLUKU

Usvaja se Finansijski plan sa Planom rada Agencije za lijekove i medicinska sredstva za 2018. godinu

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Jovanka Laličić.

